

В честь праздника "День брата и сестры" в детском саду прошло развлечение "Хорошо, что есть братья и сестры". Ребята читали стихи о братьях и сестрах, пели песни, разгадывали литературно-сказочную викторину. Девочки и мальчики участвовали в играх на сплочение: "Первооткрыватель", "Цепь", "Хохотунья". Воспитанники подготовительной группы инсценировали сказку "Репка", где дружба и сплочённые действия всей семьи помогли героям справиться с нелегкой задачей. В роли сказочницы выступила педагог Центра детского и юношеского творчества Валялкина Любовь Александровна. Вкусно продолжился добрый и семейный праздник "День брата и сестры" по группам, где ребята попили чай со сладостями. Завершилось мероприятие подарками - это театр на стене по сказкам А.С. Пушкина и раскраски.











